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São Paulo, 18 de março de 2025.

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE SELEÇÃO DO BOLSA ATLETA (CESBA)

Data: 17 de março de 2025

Horário: 14h

Local: Online – Via plataforma Teams

Presentes:

Luan Ferraz Chaves
Edson de Barros Oliveira
Júlia Riverete
Tomaz Levy Fregne
José Jorge Farah Neto
Mauzler Paoli
Douglas Eduardo de Brito Vieira

1. Início da Reunião

O Secretário da reunião, Edson de Barros Oliveira, iniciou a reunião apresentando a pauta a ser debatida:

Item 1 – Enquadramento dos atletas de relevância;
Item 2 – Sugestão de mudança no procedimento de assinatura das atas;
Item 3 – Enquadramento das modalidades de relevo que constarão no edital CESBA nº 01/2025.

2. Deliberações

2.1. Enquadramento de Atletas de Relevância (Item 1)

Caso Beatriz Rodrigues dos Reis: Edson explicou o caso da Beatriz Rodrigues dos Reis, que em
reunião anterior da CESBA havia sido definida como atleta de relevância, porém, na época, foi
solicitada a análise jurídica do caso. Após parecer favorável do jurídico, o caso retornou para
aprovação retroativa. A comissão aprovou, por unanimidade, o enquadramento de Beatriz Rodrigues
dos Reis como atleta de relevância. Deliberação: Beatriz Rodrigues dos Reis foi enquadrada como
atleta de relevância.
Casos Pedro Henrique Queiroz Matoso e Marina Stanich Milínguez: Edson expicou que os atletas
Pedro Henrique Queiroz Matoso e Marina Stanich Milínguez informaram na prestação de contas terem
começado a receber o Bolsa Atleta Federal durante a vigência do beneficio da Bolsa Atleta Rei Pelé,
mas não foram enquadrados como atletas de relevância à época. Seus pagamentos foram suspensos até
a comprovação de resultados em campeonatos nacionais ou internacionais. Com base no parecer
jurídico do caso análogo do atleta Ailton Brito, a comissão aprovou o enquadramento dos atletas como
atletas de relevância, condicionado à apresentação da documentação comprobatória. Deliberação:
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Pedro Henrique Queiroz Matoso e Marina Stanich Milínguez foram aprovados como atletas de
relevância, mediante apresentação da documentação necessária.

2.2. Procedimento de Assinatura das Atas (Item 2)

Edson propôs que as atas sejam elaboradas pelo secretário da reunião, enviadas por e-mail aos
presentes para análise e correção em um dia útil, e posteriormente assinadas apenas pelo secretário e
encaminhadas para publicação no diário oficial.
A proposta foi aprovada por unanimidade.
Deliberação: A partir da reunião de 17/03/2025, as atas serão elaboradas pelo secretário, enviadas para
revisão em um dia útil, e posteriormente assinadas e publicadas no diário oficial.

2.3. Enquadramento das Modalidades de Relevo (Item 3)

Os principais tópicos dos Dossiês enviados pelas entidades esportivas (Anexo I da ata) foram
previamente analisados. Em seguida, os membros da Comissão discutiram as modalidades e
registraram suas considerações. As votações nominais e as observações dos membros estão detalhadas
no Anexo II desta ata.
Assim, as deliberações da Comissão sobre as modalidades a serem incluídas no edital foram as
seguintes:

1. Beach Tennis: Deliberação: Modalidade aprovada com 4 votos favoráveis e 3 contrários.
2. Xadrez para Cegos: Deliberação: Modalidade aprovada por unanimidade.
3. Cross Country: Deliberação: Empate (3 votos favoráveis, 3 contrários e 1 abstenção). Em caso

de empate em uma votação, a decisão caberá ao Diretor do Departamento de Gestão do Esporte
de Alto Rendimento, que, após a reunião, deliberou pela inclusão da modalidade.Deliberação:
Modalidade aprovada

4. Rolleski: Deliberação: Modalidade aprovada com 6 votos favoráveis e 1 contrário.
5. Futsal: Deliberação: Modalidade aprovada por unanimidade.
6. Carabina de Ar de Mira Aberta: Deliberação: Modalidade aprovada com 6 votos favoráveis e

1 contrário.
7. Vela Classe 420: Deliberação: Aprovada por 4 votos favoráveis, 2 contrários e 1 abstenção.
8. Kickboxing: Deliberação: Aprovada por unanimidade.
9. Ginástica Acrobática: Deliberação: Reprovada por 5 votos contrários e 2 favoráveis

10. Ginástica Aeróbica: Deliberação: Reprovada por 6 votos contrários e 1 favorável.
11. Patinação Artística: Após discussões dos membros da Comissão, 4 membros se manifestaram

favoráveis à inclusão de apenas uma modalidade indicada pela Federação de Patinação Artística,
aquela que fosse a mais importante/principal. Desta forma, a votação ficou da seguinte forma:

Votos para figuras obrigatórias: 3 votos SIM. 4 votos favoráveis para a modalidade
principal a ser indicada pela Federação.
Votos para Open Loops, Free Dance e Solo Dance Combinado: 3 votos NÃO. 4 votos
favoráveis para a modalidade principal a ser indicada pela Federação.
Votos para Solo Dance e Quartetos: 2 Votos SIM, 1 Voto NÃO e 4 votos favoráveis para
a modalidade principal a ser indicada pela Federação.
Votos para Mini Grupo e Show: 2 Votos SIM, 1 Voto NÃO e 4 votos favoráveis para a
modalidade principal a ser indicada pela Federação.
Deliberação: Aprovada a modalidade principal indicada pela federação. Após consulta
realizada à Federação, houve a indicação da Modalidade "SOLO DANCE" como a
principal,  para compor o edital do Bolsa Atleta Rei Pelé 2025.

12. Futebol Americano: Deliberação: Aprovada por 6 favoráveis e 1 Contrário.

3. Encerramento

Edson informou que a próxima reunião será presencial, em 30/05/2025, às 14h. Luan agradeceu a
participação de todos. A reunião foi encerrada às 16h.
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Edson de Barros Oliveira  
Analista de Políticas Públicas e Gestão Governamental  
Em 20/03/2025, às 08:36.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 121713784 e o código CRC D807D175.
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